

# Radioorientační běžci brali medaile i v Litvě

**Druskininkai (LIT), Cheb** – Měsíc září byl ve znamení vrcholných evropských i domácích závodů. Začátkem září proběhlo v litevském lázeňském městečku Druskininkai 21. mistrovství Evropy v ROB juniorů, seniorů a veteránů.

Česká výprava, čítající 33 účastníků, zahrnovala i tři chebské sportovce – Blanku Adámkovou (D35), Alenu Pátkovou (D60), Miroslava Vlacha (M50) – a členku realizačního týmu, fyzioterapeutku Elišku Kunčovou. Na programu byly 4 závody – foxoring, sprint, závod v pásmu 144 MHz a v pásmu 3,5 MHz. K rozdělení

byly medaile za individuální závody a také dvě sady za soutěže družstev.

Závodilo se v písčitých rovinách porostlých borovými lesy. Česká výprava dosáhla jednoho z nejvýraznějších úspěchů, když získala 55 medailí, z toho 20 zlatých, 20 stříbrných a 15 bronzových, a výrazným rozdílem 10 medailí zvítězila v soutěži národů před druhým Ruskem. Nejúspěšnějším chebským sportovcem se stala Blanka Adámková, která vybojovala dvě

zlaté, dvě stříbrné a jednu bronzovou medaili, z toho zlato, stříbro a bronz v individuálním závodě a zlato a stříbro v soutěži družstev. Alena Pátková získala dvě zlaté medaile v soutěži družstev a Miroslav Vlach jednu stříbrnou také v soutěži družstev. Svými výsledky tak navázali na medailové úspěchy z let 2013-2015.

V polovině září pak chebský oddíl

ROB uspořádal mistrovství ČR v pásmu 144 MHz a 3,5 MHz.

Závodilo se na mapách z ME 2015, které proběhlo v Mariánských Lázních.

V obtížných terénech a za nepříznivého počasí vybojovali chebsští

závodníci 16 medailí.

**Výčet úspěchů:** Dvackrát zlatou získala Alena Pátková (D60) a Daniel Svatek (M16), dvě medaile – stříbrnou a bronzovou si na krk pověsili Petr Král (M12) a Samuel Svatek (M16), po jedné zlaté Daniela Trpáková (D16) a Jaroslav Jirásek (M70), stříbrnou Barbora Doubravová (D12), Nela Stahlová (D16), Jan Trpák (M14), Blanka Adámková (D35), bronzovou pak získaly Victoria Maierová (D12) a Dominika Daňková (D16). (vla, hol)



**CHEBŠTÍ** běžci Blanka Adámková, Alena Pátková a Miroslav Vlach. Foto: Archiv ROB